

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b>		
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Odluke o mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta, mjerama za uređivanje, održavanje poljoprivrednih rudina i posebnim mjerama zaštite od požara na području grada Gospića	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Gospić Gradski upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za gospodarstvo i ruralni razvoj	
Cilj i glavne teme savjetovanja	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom Odluke te prikupljanje mišljenja, primjedbi i prijedloga, kao i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga. Odlukom o mjerama zaštite poljoprivrednog zemljišta, mjerama za uređivanje, održavanje poljoprivrednih rudina i posebnim mjerama zaštite od požara na području grada Gospića propisuju se mjere zaštite poljoprivrednog zemljišta u slučajevima u kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju.	
Mjesec stvaranja dokumenta	travanj 2023. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	Nacrt Odluke objavljen je na internetskoj stranici Grada Gospića <a href="http://www.gospić.hr">www.gospić.hr</a>  Javno savjetovanje trajalo je 32 dana te je bilo otvoreno od 28. travnja do 29. svibnja 2023. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo niti jedno očitovanje, odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Slaven Stilinović	Datum: 4. srpnja 2023. godine

KLASA: 320-01/23-01/3  
URBROJ: 2125-1-02-23-02